

王一杰“回家”

文/一维

2014年5月10日，印城儿童博物馆为兵马俑展剪彩。几个月里，上百万人来到博物馆观赏自陕西临潼的8个秦兵马俑和118件出土文物。

同一天，另外一个展览剪彩开幕，这就是“带我去体验中国”展。这一展览以介绍中国的风俗习惯为主，意在促进文化交流。在展览中最吸引孩子们的一个角落，就是中国泉州的小男孩——Jackie Wang的家。

这是一个即使在中国也已经罕见的四世同堂之家，王一杰的太太太嬷、公公阿嬷和爸爸妈妈的卧室都按原样复制，据布展及管理员 Grant Goshorn讲，孩子们最喜欢到王一杰的卧室里摸摸看看，玩玩桌上的iPad，开开壁橱看看里面有什么。

两年后，王一杰终于看到了他在印城的第二个“家”。问及他对这个两年来“视而不见”的家的最初印象，他说：“还不错！”

为了选择一个有代表性的中国家庭，儿童博物馆的顾问Bruce Liu去了中国南方6次，前后海选试镜4年，最后确定了王一杰一家，他认为这是一个典型的中国家庭。自从被选上“带我去体验中国展”的代表男孩之后，王一杰也受到了很多关注，泉州媒体发表文章报道这一消息，新华社记者也做了专题报道。问到这种关注对自己生活的影响，王一杰答道：“还好。”

这次来美，王一杰也有过一些



王一杰（左二）与伯伯王强、婶婶松玲婷、表哥Jimmy和儿童博物馆的工作人员合影。

挫折。收到儿童博物馆的邀请后，爸爸妈妈去广州美国领事馆办签证，在等了三个小时后，居然被拒签！就在爸爸妈妈准备放弃的时候，伯伯自告奋勇，给美国领事馆写信，据理力争，最后终于获签赴美。对他的到来，儿童博物馆的员工也很兴奋，在之前的“带我去体验埃及展”中，也复制了一个埃及小孩的家，但那个孩子始终未能成行。Grant Goshorn告诉本报，他们将会与时俱进，根据王一杰两年来的变化，把他的房间做一些改变。

两年来，王一杰生活中最大的变化，就是有了一个小弟弟，王一超。最初他有些不习惯，因为要和弟弟分享父母的关爱，后来看到弟弟很好玩，父母一如既往的爱他，也就习惯了。王一杰现在是初一的学生，最喜欢语文课。另外，他还开始和表哥打篮球，钓鱼。

泉州，是海上丝绸之路的起点站。印城，有王一杰的第二个家。祝愿这一文化交流的纽带源远流长。

华裔教授张德光被评为博尔大学2016年年度人物

今年4月29日，印第安纳大学州立博尔大学日报评定张德光教授为2016年年度人物。

张教授于1925年出生在中国福建省汀汀县，虽然家境贫寒，他刻苦学习，努力不懈。大学毕业后，他来到美国，获硕士及博士学位。之后，他到印第安纳博尔大学面试，政治系主任与他就“美国是否承认中共”的问题发生辩论。因为从辩论中他证明了自己能言善辩，可以胜任教职，他第二天就接到受聘的电话。张教授在博尔大学任职50年，在校期间，他发展了国际研究课程，是第一位非美国籍终身教授。

他不但要学生了解美国政府制定，而且强调美国建国的价值观念。去年，张教授过90岁生日的当天，收到他70岁的学生Jim Davis寄给他的一张贺卡，上面写着“祝张教授90生日快乐，Garfield敬贺。”张教授说：“我没有教他绘画，但我教他‘美国政府’课程时，解释了美国独立宣言的三个不可剥夺的人权‘生命、自由和追求幸福’。”“追求幸福”果真激发了Jim Davis的灵感，最终以加菲猫Garfield给无数人带来快乐。张教授的学生中还有在博尔大学教育学院担任院长16年的Roy Weaver、联合国主管政治业务的秘书长Jeffrey Feltmen等。

张教授有一个温馨的家庭，妻子张金帼媚，孩子安麒、安麟、安丽和安骅。每逢假期，儿女们都会从世界各个角落来看望父母。张德光教授说：“我教我的学生和我的儿女：恒毅、创新、启迪。”这几个字就是张教授一生最好的描述。

(本报翻译整理自The Ball State Daily News)



110°F 致命热浪狂袭全美

一股罕见的热浪将从21日起，向西向东袭击全美，周末达到高峰。国家气象局20日表示，本周部分地区气温可能飙到华氏110度（摄氏43度）。预计全美有约2亿人生活在华氏90度以上的环境中，其中1亿3000万人居住的地区更可能气温高达华氏100度以上。

由于全球暖化和圣婴现象造成气温上升，气象专家预估今夏将创下美国有史以来最高温纪录，未来几十年将有更强和更频繁的热浪。

全球变暖“热盖”发威

国家气象局指出，从22日起，美国东部沿海主要城市，包括华府、费城和纽约，气温都将达华氏90度至100度。气象网站说，首都华府自2012年7月以来，还从未经历过华氏100度的高温天气。

国家气象局发布了从明尼苏达州到路易斯安纳州，涵盖十余州的热浪警报。预测指出，内布拉斯加的奥玛哈、爱荷华的 Des Moines，本周气温都会高达100度，亚利桑纳州凤凰城（Phoenix）则将达华氏110度，中西部部分地区

域也将在华氏105度，至于东岸部分地区温度可望达华氏100度。

专家说，全球气温愈来愈高与热浪来袭，与所谓的“热盖”（heat dome）发威有关。“热盖”现象指的是炎热而静止的高气压区域，高压镇压住热气难以消散，有如蒸笼一样，气温不断升高，尤其是在都会区，加上城市热岛效应推波助澜，就会出现破纪录的高温。

研究报告指出，除非大力遏制温室气体排放，否则2050年以后的夏季温度将经常性突破今夏最高温。

美国国家大气研究中心科学家李纳（Flavio Lehner）认为，炎热夏季和危险的热浪来袭，将考验民众能否适应高温。

全球暖化升温拉警报，也冲击到全球生态，根据《科学发展》期刊的研究报告，目前地球上物种消失的速度比以往快上114倍。生物多样性对于全球生态环境十分重要，至少要维持在90%以上，否则生态系统的功能会受到影响，然而现在全球平均值降到84.6%，进入危险阶段。

(来源：世界新闻网)

十分之一的美国人有耳鸣症

一项新出炉的研究表明，十分之一的美国人有耳鸣症状，而这很可能与长期暴露在大分贝噪声中有关。

据《合众国际社》报道，在耳鸣患者中，36%表示，他们仍在时不时受到耳鸣的困扰。研究人员称，耳鸣的特征是即使在安静的情况下耳内也会听到如铃声、嗡嗡声或嘶嘶蟋蟀声的症状，这些症状有时会影响到人们的日常生活，让人感到烦躁，它还会干扰人们的思维、情感、听觉、睡眠等。

加利福尼亚大学耳鼻喉颈外科助理教授、此次研究的首席研究员林教授（Harrison Lin）指

出，通过此次研究证明，长期暴露于工作和生活休闲中的噪声可能是导致耳鸣症状的因素之一。因此，纠正工作和生活的一些不良因素可能会减少耳鸣的发生，应尽量降低办公与生活环境中

的噪音。他称，目前对耳鸣的治疗指南很少，因此，卫生保健专业人员很难为慢性耳鸣患者提供令人满意的服务和改善的建议。而参考此次研究结果，医生能对治疗慢性耳鸣患者的听力进行更好的评估和提供更好的建议，如采取助听器治疗和心里干预等。

(来源：侨报网)

CITY OF CARMEL
CHINESE MOONCAKE FESTIVAL
Presented by Carmel-Xiangyang Sister City Committee and IU Health North Hospital

Saturday
August 13
7-9pm
FREE

Music,
Dancing and
Mooncakes

Corner of Main
and Rangeline

中秋节

SPONSORED BY North Hospital

Learn more about
Carmel's sister city in China at
www.carmel-xiangyang.org/MooncakeFestival

Exceptional Watch Brands, Exceptional Service



LONGINES®

浪琴

Prestigious Swiss watch brand with innovative design and exceptional precision

奢华名表·世代相传



Ω
OMEGA

欧米茄

Elegance and tradition are hallmarks of these brands

Moyer Fine Jewelers carries a wide selection of both Mens and Ladies watches.
We are the exclusive authorized dealer for both OMEGA and LONGINES watch brands, among others.

MOYER
fine jewelers

14727 Thatcher Lane, Carmel, IN 46032 | 317-844-9003 | www.moyerfinejewelers.com